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sum-+=i
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5.1 while 1E69]

1.

whilefFFMER) K

while (FRIZH,
PEFIEA)

2. PUTEEE:
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cHIWr R, RHATIER

FTIET

FEF
)
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5.1 while 1E69]

100

1. K Z_: n

i=1,sum=0

{
1007

RF

sum=sum-i
i=i+1

!

%

main()

d

int 1I=1,sum=0;
while (i<=100)

l

HETEIE R T4 RIER

{
sum=sum-+i;
i++;
} °
BE:, “—NE
o | RIAERBEAEO |,
AE RKRPRPEFTEYMEL | R
==l Ny J

4




5.2 do-while 1E7]

1. do—whilefHiEHIRITER

do

(RIS
while (FMHFRERD) ;

izl

FHRATER, JaABr&iF




5.2 do-while 127]

#12:

100
Jdo—whileBITEFAK Z n
i=1, sum=0 !
main()
| {
, int i=1, sum=0;
sum=sum+1i do
1=1+] { sum=sum-+i;
i++;

ewt
while (i<=100);

FEF

printf("" %d",sum);
)




5.2 do-while 127]

[%15.3 hilefE3H 1 LLEL -

#includ #include <stdi

void m void main()

{ {
int su int sum =0, i
scanf("'%d",&i); a» scanf("' %d" ,&i);
while(i <= 10) do
{ {

i

y (1) do—whileEFREATE AT RN, MIFIHERERIFR
o EEREAE, FOMER RO R K.

b (2) IBHHdo—whilefEH 24518 Hwhile i3 1 254448 [F]




5.3 for 12M]

M (for )
for(JARL; RERL BERXY  [5m5m)

i
]
)

& PATHEE:

|§t|=_;»_|
CiES P RforiE ) EHBRARTE, MMURTCLH FIEH K

BeLmerEo, mwER CLH T HEHRREAHE N R
HHBEREREERER, BRE IABwhileiEH] .
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5.3 for 12M]

PATERIZAL

PATIEH

—- TR A

@ - 7 21
Y

O forl%@%m :J:-Fﬁhgﬁl:
RixA1;
while (RiEFH2)

{ THH;

FIEH3;

BT ForfBH 2 J5 3B A
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5.3 foriEf]

fori A& BLHIFE R :
for(BARZRBAYIME; BF KM BHREME)
{  1&hME
#include <stdio.h> 3 T
main() i=1,sum=0;
¢ Intisum=0; while(i <= 100)
for(i=1; i<=100; i++) {
.Sum+=l; sum = sum + i;
printf(" %d" ,sum); s
} 5

)
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5.3 fEIAE
| BR=MEFE AR

LSk ES

-

do-Whileiﬁ’FTJ :

whileigf]:
n=1;s=1;
n=1;s=1; do
while (n<=100) {s = s*n;
{ s=s*n; n o
n++; § while(n<=100);
forigaj:

for (m=1,s =1; n<=100; n++)
s=s*n;

12
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EETMENRFFER, BETEZER
4] int a,b,c;

N A{EEEFFiE

s
F£ixR1, #FER2, -, FEAn;
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12515813

[%]] main()

{ inta,b,x;
x=(a=8,b=15,b++,a+b);
printf(“a=%d,b=%d,x=%d\n”,a,b,x);}

Mg R: a=8, b=16, x=24

[#]1 main()
{ inta,b,x;
x=a=8,b=15,b++,a+b;
printf(“a=%d,b=%d,x=%d\n”,a,b,x);}

AR, a=8, b=16, x=8

hé



5.3 for iI5A——{FHE\1%EB

for( TR REWAE; 183F K1 AR ER/E)

{ TEIMAIEA] )

\E HH:

ER—IREAWWE, HYS 5 7 AWHE

foriga] 4

(DB RERIERL” . HRFErER) Z AT SR 'Y

. 3H i=1;
. . . | for (5 1i<=100; it++)
for(; i<=100;i++) sum=sum-+i; sum=sum-i;
PATHS, BhiERBREXIZX—B, HMAAZE.
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5.3 for iI5A——{FHE\1%EB

for( TR REWAE; 183F K1 AR ER/E)
{ TRIMAIER) )

B EA
2) BRRIEN2: HIAAMERFMH, INAREA2MGE
NE.
@Jﬁﬂ: fOI‘(i=1; ;i++) sum:sum+i;
BAHGT:
i=1;
while(1)
{ sum=sum + 1;i++; }
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5.3 for iI5A——{FHE\1%EB

for( TR REWAE; 183F K1 AR ER/E)
{ TRIMAIER) )

T
B)YBIERIEN3: W& M A MR RIE a3 Be
IEESER. W

for(i=1;i<=100;)
{ sum =sum + i;
i++;

h
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5.3 for1BA—R4%

forigH) if#

1A RTE:

B5E “ 7 TEH

+ SRBAB BN, TEERMET R EBASEHREH,

7 N4 B AEPE R
for (i=1; ; i+t) for (i=1; 1; i+H)
sumt+=i; 1 sumt+=i;
+ EMRPEF: for( ; ; )
+ FE S EARREAT URERFRRICES RIEN
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5.3 for1BA—R4%
R

main()
{ int i,j,k;
for(i=0,j=100; i<=j; i++,j=)
{ k=it);
printt(" %d+%d=%d\n" i,j,K);
}

} 28
FiEN2: #HITEBHEANW, REAERPITEIS!
. for(i=0:i==5;i++) sumt=i;
for (i=0;i=5;i++) sum+=i;: ="\n';)

FiEAN1, 3: WMHURCESEREGERZER

20



=L

BMAFRTER: abcde<E@ZE>, ML Twhile lBEMFIFHET (

)
ch=getchar( );

while(ch= =’¢’) printf(*“*”);
A) S B) 4 O)1 D)0

ATIER:

void main()
{ int k=5;
while(--k) printf("'%d"',k-=3);
printf('"\n'");
WATRRRHERE ( D .
A) 1 B) 2 C) 4 D) FEIEF
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HFLEBEEWENX, ATIERE:
i=0;
do printf(''%d, '',i); while(i++);
prlntf("%d\n",l) ;

A) 00 B) 0,1
C) 1,1 D) BERFFENTIRIERS

THEFETRNMHESERE ( ) .
main( )
{ char cl,c2;

for(c1='0",c2="9";c1<c2;cl1+ +,c2--)
printf("' %c%c',c1,c2);

printf('"\n'");}
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5.3 fBIAERE

B

[1: FTEISLIUSRIZR

e+ Cz\WEXAN\ 24990001 Debugiprogl. exe” - O =

_ TR =

l—>1*1: 1 1*Z= 2 1+3= 3 1+4= 4 1*b= Db 1*6= 6 1*7= 7T 1+5= 35 1+9= 9
akl= 2 Z#a= 4 Z#3= 6 Z#d= 5 Z2#5=10  Z2#6=12 Z2+T=14  Z2%8=16 Z*9=18
J¥l= 5 S#a= 6 J#3= 9 S%4=12 3*b=1bh 3#6=18  S%T=21 0 S%8=d4 0 Fx9=4Y
d*]1= 4 d*2= 5§ 4d*3=12 4*4=16 4+*5=20 4+6=24 4+7=28 4+*5=32 4*9=36
bkl= b b#a=10 b#3=1b DL*4=20 Dbx*b=Zb DL*E=30 b*T=3L Db*E5=40 b*b=4h
Gkl= 6 6G#2=12 6+3=18 6+4=24 6+5=30 6+6=36 6+7=42 6+5=48 G+9=h4
T1= 7 T#a=1d T+3=21 T+4=28 T+5=3b T+6=42 T+7=49 T+5=h6 T*9=63
gkl= 8 S#L=16 G#3=24 8+4=3Z 8+-5=40 g+6=48 S+7=hG6 GSx5=64  Gx9=TZ
Qkl= 9 Qkl=15  9#3=27  9+4=30 9+b=4bh 9+E=Db4 9*T=063 O*5=TZ Q*QZBIJﬂ
‘| b
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